

# 房屋征收遭遇文物保护问题

## 我市采取紧急措施保护金台寺旧址

本报讯(通讯员 殷显春) 位于我市西郊的金台寺旧址因深厚的人文底蕴受到我市各级高度重视,近日,文管部门和司徒镇采取紧急保护措施,以避免文化遗产受到破坏。金台寺旧址位于司徒镇东风新村,其前身是始建于西晋的

云阳观,距今已有1700多年。宋代改名仙台观,晚清改为金台寺。民国时期,该寺为丹阳僧侣最多的寺院。据文献记载,金台寺原有唐代宰相、著名书法家褚遂良所书《润州曲阿县云阳观故监斋恒尊师碑文》,东边原有甯经墩,后有瘞剑函,前有炼丹井、

无字碑。近两年也有碑刻被发现。金台寺旧址现存有大雄宝殿和万佛楼这两座老建筑,形制基本完整。由于旧址所在片区正在进行征收拆迁,为保护文物,市文体广电和旅游局近日特邀江苏省考古研究所所长林留

根一行现场勘察,并按专家意见,先将旧址定为我市文物保护单位,下一步进行考古勘探。目前,我市文管部门已经在金台寺旧址安装监控进行保护,司徒镇政府也对现场采取了隔离保护措施,为下一步保护打下基础。

# 210名职工领到职业技能提升补贴

本报讯(记者 旦平 通讯员 徐春霞) 近日,嘉园物业管理有限公司消防设施操作员虞先生的社保卡多了一笔钱,这是市人力资源和社会保障局为他发的职业技能提升补贴。与虞先生一样,今年以来,全市共有210名符合条件的企业在职职工领到了这项补贴,共计261920元。记者了解到,本市行政区域内依法参加失业保险的企业在职职工,可以申领职业技能提升补贴,但必须具备两个条件:一是依法参加失业保险且申请期间正常缴费,累计缴纳失业保险费满12个月及以上;二是取得国家公布的最新职业(工种)目录中初级(五级)、中级(四级)、高级(三级)职业资格证书或职业技能等级证书。

职业技能提升补贴如何申请呢?市人社局有关负责人告诉记者,符合上述条件的企业在职职工在证书核发之日起12个月内,携带本人职业资格证书、社会保障卡和身份证原件及复印件,到企业所在地人社服务中心或市劳动就业管理中心申请。

# 养老机构安全状况有了“红黑榜”

## 全市近80家养老机构安全隐患大排查启动

本报讯(记者 姚磊 通讯员 王丹中) 11日,市民政局联合消防应急部门对导墅镇两家已登记备案和4家无证养老机构进行安全隐患大排查,严防各类安全事故发生。

据了解,自11月22日全国和省市安全生产工作电视电话会议以来,民政系统召开了安全生产专题会议,研究部署我市民政领域安全生产专项整治行动,成立了领导小组,明确了职责分工,对全市近80家养老机构全面开展安全排查,并将通过开展整改落实情况“回头看”、建立养老机构安全状况“红黑榜”等措施,进一步筑牢安全防火墙。

在此次联合排查过程中,检查组深入各养老机构寝室、厨房、楼道等安全隐患重点区域仔细查看,对餐厨燃气、装修材料、烟雾报警、灭火器、应急照明灯和紧急逃生标志等设施进行了重点检查,详细了解了机构内食品经营许可证、食品留样、护理员培训上岗、值班等制度落实情况。针对各机构存在的安全隐患,检查组逐一下发了整改意见通知书,限期整改到位。

# 丹阳民进召开会员大会

本报讯(记者 茅猛科) 昨日上午,民进丹阳基层委员会召开二届一次会员大会。大会总结了民进丹阳基层委员会五年来的工作成绩,部署了下一阶段工作,选举产生了民进丹阳第二届基层委员会委员。市政协副主席、民进丹阳第一届基层委员会主任陈建红向大会

作工作报告。五年来,民进丹阳基层委员会三次获评“民进全国先进基层组织”称号,发挥民进界别特色,积极开展调研,关注文化教育事业,累计提出党派集体提案16件、个人提案48件。此外,民进丹阳基层委员会还集聚会员优势,举办了“春

联万家”“丹阳民进心理大讲堂”“非遗传承进校园”“同心工程”等诸多特色品牌活动,开展阳光助学和支教帮扶,取得了良好的社会效果。

大会通过投票的方式选举产生了民进丹阳第二届基层委员会委员,陈建红当选为民进丹阳第二届基层委员会主任委员。

# 挖掘机等“隐身排污大户”快去办“身份证”

## 我市启动非道路移动机械摸底调查和编码登记工作

本报讯(记者 丽萍 通讯员 施宏俊) 一台高排放挖掘机的污染排放量相当于50多辆国五排放标准的小汽车,颗粒物排放量相当于60多辆国四卡车。面对这样的污染源,我们却面临着底数不清、管理困难等尴尬。记者从丹阳生态环境局获悉,为进一步打好打赢“蓝天保卫战”,降低我市柴油机械尾气污染占比,有效改善空气质量,即日起,我市正式启动非道路移动机械摸底调查和编码登记工作,要求在2020年1月底前完成辖区内摸底调查和编码登记工作,为下一步非道路移动机械污染治理工作打实基础。曾经隐身在监管盲区中的“排污大户”,将逐步走到精准监管的聚光灯下。

据了解,非道路移动机械是指不在道路上行驶的以汽油或柴油为主要燃料的机械。此次调查范围为全市区域范围使用的各类非道路移动机械,以全市范围内施工工地、企事业单位、物流园区、工矿企业、农业、林业、水利以及港口、码头铁路货场使用的非道路移动机械等为重点,主要包括挖掘机、起重机、推土机、装载机、压路机、摊铺机、平地机、叉车、桩工机牵引车、堆高机、牵引车、摆渡车、场内车辆等机械类型。

根据打赢蓝天保卫战的决策部署,2020年1月底前,我市将完成非道路移动机械摸底调查和编码登记工作,实现非道路移动机械“一机一码”。每台在用非道路移动机械拥有唯一

的环保号码(包括环保标志号牌与信息采集卡),相当于环保“身份证”,需随身携带,未编码登记将面临禁用风险。

如何办理申报?根据相关文件规定,凡企业涉及有挖掘机、超重型、推土机、装载机、压路机、摊铺机、平地机、叉车、桩工机械、堆高机、牵引车、摆渡车、场内车辆等非道路移动机械,各企业携带备案人身份证原件或者单位营业执照等资料,前往丹阳生态环境局(健康路69号)办公大楼一楼市污指办办理,截止时间:2020年1月20日。

另据悉,2020年2月1日后,无环保等级认定标识牌的非道路移动机械禁止使用;无国Ⅱ以上认定标识的非道路移动机械严禁使用。

# 市人医再获两项全国荣誉

本报讯(记者 溢真 通讯员 孙红娟) 2019中国医疗机构高质量发展论坛暨公立医院建设经验推广交流大会12月14日在北京举行,大会表彰了一批公立医院建设成就典型和对医院建设具有突出贡献的管理者,市人民医院被评为“人文医院文化建设典型”,该院院长林翼金被评为“公立医院建设优秀管理者”。

近年来,市人民医院提升服务理念,深化医疗服务内涵,患者满意度显著提高。该院贯彻落实“进一步改善医疗服务行动计划”,以“互联网+”信息化建设等为手段,不断创新医疗服务,推进预约诊疗、远程医疗等8项制度和12项措施,多措并举为群众提供优质便捷的医疗服务。

# 我市加强涉农补贴资金整合规范

涉农补贴事关广大农民的切身利益,为了加强财政涉农补贴管理工作,规范资金发放,根据省有关文件要求,我市下发了《关于加强涉农补贴资金“一卡通”发放管理的通知》,进一步加大涉农补贴项目“一折通”发放整合力度。在原有耕地地力保护补贴、秸秆还田补贴、稻谷补贴实施“一卡通”发放的基础上,今年又将农机具购置补贴、耕地轮作休耕补贴、生猪无害化处理补贴、农机职业技能获证奖补等惠农补贴项目统一纳入“一卡通”发放,确保补贴

资金准确、快捷、及时发放到广大农户手中。

据统计,2019年我市通过“一卡通”发放的财政涉农补贴资金达1.46亿元,惠及农户14万余户。补贴资金全部由市财政局通过“一卡通”平台直接打入补贴对象账号之中,大大提高了工作效率。今后,我市将继续扩大范围,凡是能够通过“一卡通”平台发放的涉农补贴,尽可能整合到平台打卡发放,充分发挥“一卡通”网络平台作用,提高财政涉农补贴发放工作效率。农业科

# 国资办积极推进国有企业改革

为深入贯彻《中共江苏省委江苏省人民政府关于深化国有企业改革的实施意见》和市委、市政府关于加快国资国企改革的工作要求,市国资办于下半年对我市国有(集体)企业进行了为期2个月的摸底调查,涉及企业187家。此次调查主要采取实地走访、查看报告报表、面对面交流等方式,深入了解了企业法人治理结构、内部控制制度建设、运营理

状,梳理了目前我市国企发展中遇到的问题,诸如:政策变动、市场化冲击、专业人才匮乏等,为我市下一步的国资国企改革做好准备工作。国资办产权管理科

# 司徒分局召开党风廉政建设工作专题会议

司徒财政分局召开党风廉政建设工作专题会议。会议要求全体干部充分清醒地认识当前党风廉政建设工作面临的形势,不断增强“四个意识”,切实履行好主体责任,全面落实“一岗双责”,并结合单位财政工作实际提出了四点要求:

一是要通过加强党风廉政

建设,助力财政职能发挥,推动财政工作再上新台阶,深化财政改革。二是要把纪律和规矩挺在前面。认真落实“三会一课”制度,提高民主生活会质量;重视党员干部的思想动态和工作生活状况,防微杜渐。三是巩固作风建设成果。积极推进单位作风建设,密切注意不正之风的

新形式、新动向,深入查找和整治隐形变异的“四风”问题;依法聚财理财管财用财,不断提高财政服务和保障能力。四是强化监督检查,规范权力运行,切实防范风险,做好财政权力运行廉政风险排查工作。曾菊珍

# 陵口财政提前部署年终结账准备工作

年终将至,陵口财政所提前谋划、科学部署,认真做好年终结账前的各项准备工作。一是提前部署财政实际收支与预算收支数的核对工作。认真核对财政实际收支与预算收支数,力求完成全年财政收支预算。二是认真做好往来款项

清理工作。以账务数据为依据,加大各部门及个人往来款项清理力度,并及时进行账务处理。三是认真做好固定资产清查盘点工作。指定专人负责镇政府固定资产清查、盘点、登记工作,确保年终固定资产数据账实相符。四是认真做好财政票据清

理核销工作。通知各票据领用部门,要求务必在12月25日前及时与财政所核对财政票据领取、使用、作废等情况,确保各部门已开具的票据款项及时解入财政专户,及时核销已使用、作废票据。杭明亮

# 界牌分局完成“一事一议”项目验收

近日,界牌分局在市财政局和农业农村局的带领下,对界牌镇2019年2个“一事一议”道路工程项目进行实地检查验收,项目总投资25万元。验收前分局查看了各村的

项目申报、会议记录、公开公示、施工前中后照片等相关档案资料,验收过程中边听取村主要负责人对本年度“一事一议”项目的规模、实施和完成情况的汇报。严格对照项目工程申报标

准,进行实地验收检查。此次2个项目工程质量均达到预定标准,极大地改善了项目村的生活、生态和出行环境,实现了“道路畅通、环境美化”的建设目标。王雅婷

**財政新視野**  
丹阳市财政局 主办  
局办公室电话 86524964  
行风监督电话 86923136  
2019年 第46期